

DOCUMENTO ▾ CADASTRO ▾ AUDITORIA ▾ AJUDA/SAIR ▾

Prestar Informações Via Interação Direta >> Relatório de Atividades
Documento Relatório de Atividades recebido com sucesso.

Município: Itapetininga
Entidade: PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPETININGA
Ano Exercício: 2024
Tipo de Documento: Relatório de Atividades
Período: Ano
Data da Prestação: 06/03/2025 17:55

Gravar Concluir a Prestação do Documento Voltar

Programas

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	18	ODS 16.6 - ATENDIMENTOS ATENDE FÁCIL	UNIDADE	25.000,00	54.135,00	Meta superada em razão do aumento da demanda sobre o serviço.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	19	ODS 16.10 -TAXA DE CHAMADOS CONCLUÍDOS NO SISTEMA DE OUVIDORIA	PERCENTUAL	96,00	84,23	"Relativa ao exercício de 2024, o percentual anual dos chamados finalizados (indicador) são de 84,23%. Sendo de um total de 1630 chamados registrados, 1373 chamados foram
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	20	ODS 16.6 - CAPACITAÇÃO CONTINUADA AOS SERVIDORES	UNIDADE	2,00	47,00	Justificamos que no ano de 2024 houve alteração na forma de classificar as capacitações continuadas, conforme orientação do Departamento de Planejamento Estratégico, Orçamento e
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	21	ODS 16.7 - TAXA DE ATENDIMENTOS SOLUCIONADOS - TI	PERCENTUAL	85,00	98,29	Meta atingida, conforme planejado.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	22	ODS 16.6; 16.7 - AUDIÊNCIAS PÚBLICAS - PLANEJAMENTO	UNIDADE	4,00	4,00	meta atingida conforme estipulado. O município segue as instruções normativas para realização de audiências públicas necessárias a elaboração do orçamento com
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	23	ODS 16.6 - AÇÕES DISTRIBUIDAS NA EXECUÇÃO FISCAL	UNIDADE	3.000,00	0,00	indicador descontinuado, Considerando a publicação do Provimento csm 2738/2024 , antes de realizar o ajuizamento das ações, deverá a municipalidade criar a camara de

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 24		ODS 16.7 - PROCESSOS ADMINISTRATIVOS ANALISADOS - JURÍDICO	UNIDADE	4.500,00	4.762,00	meta prevista conforme planejamento inicial
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 25		ODS 16.6 - TAXA DE ARRECADAÇÃO DE DÍVIDA ATIVA	PERCENTUAL	10,00	3,81	A diferença de -6,19% se justifica diante do exercício de 2023 (ano base para estabelecer a meta de 2024) ser considerado ano atípico na arrecadação municipal devido ao Programa de
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 26		ODS 16.6 - TAXA DE DÍVIDA ATIVA PRESCRITA NO PERÍODO	PERCENTUAL	3,00	44,74	numero -44,74 (meta do tipo quanto menor melhor devido a memória de cálculo), com isso a meta foi atingida.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 27		ODS 16.10 - ATENDIMENTOS - PROCON	UNIDADE	13.000,00	6.337,00	O não atingimento da meta pactuada deve-se porque o predio onde o órgão está instalado precisou passar por reformas, inviabilizando o atendimento dos municipios por aproximadamente 15
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 28		ODS 16.6; 16.7 - RELATÓRIO DE CONTROLE INTERNO EMITIDOS	UNIDADE	3,00	3,00	meta atingida
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 29		ODS 16.6; 16.7 - ATENDIMENTOS E VISITAS REALIZADAS PELA SUBSEC.DEFESA DE P.DEFICIENCIA	UNIDADE	2.640,00	4.466,00	A meta teve sua previsão superada em 69,17%, para o Exercício de 2024, em razão da criação do estacionamento rotativo, que se iniciou no 2.º quadrimestre de 2024, pois com o
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 30		ODS 17.14 - ANIMAIS ATENDIDOS PELA SUBSEC.DE DEFESA ANIMAL	UNIDADE	4.500,00	5.085,00	A meta foi superada em 13%, uma vez que houve recebimento de recursos de emendas parlamentares estaduais e municipais destinadas ao ambulatório pet.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 31		ODS 16.6; 16.7 - DISTRIBUIÇÃO DE INICIAIS DE NATUREZA FISCAL - JURÍDICO	UNIDADE	500,00	981,00	meta superada em razão do aumento do número de ações por inadimplência dos contribuintes, obrigando a Prefeitura a ingressar com processos de natureza fiscal.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 32		ODS 16.6; 16.7 - PETIÇÕES GERAIS PROTOCOLADAS EM PROCESSOS NO JUIZADO ESPECIAL - PROCURADORIA	UNIDADE	350,00	3.100,00	em razão da absorção da meta da procuradora, juntou-se os processos de responsabilidade da procuradoria e os da secretaria de negócio jurídico o que elevou a demanda.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 33		ODS 16.6; 16.7 - PETIÇÕES GERAIS PROTOCOLADAS EM PROCESSOS NA EXECUÇÃO FISCAL - PROCURADORIA	UNIDADE	350,00	10.826,00	em razão da absorção da meta da procuradora, juntou-se os processos de responsabilidade da procuradoria e os da secretaria de negócio jurídico o que elevou a demanda.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 34		ODS 16.6; 16.7 - PRAZOS JUDICIAIS ATENDIDOS PELA PROCURADORIA	DIAS	30,00	15,00	o tempo foi reduzido em razão do aumento de advogados para o atendimento das demandas.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA 35		ODS 16.6; 17.1 - TAXA DE INADIMPLÊNCIA DO IPTU	PERCENTUAL	25,00	22,87	Nesse caso, diminui a taxa de inadimplência do IPTU, ou seja, a meta foi atingida e superada, onde houve mais pagamento por parte do contribuinte o que gerou ainda menos

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	36	ODS 16.6; 17.1 - TAXA DE INCREMENTO NA ARRECADAÇÃO DE ITR	PERCENTUAL	15,00	53,13	a meta foi superada em razão da atualização da base de cálculo do VTN (Valor da Terra Nua), sendo atualizado conforme publicação no Semanário Oficial Eletrônico da Prefeitura,
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	37	ODS 16.6; 17.1 - TAXA DE INCREMENTO DE ISSQN DA CONSTRUÇÃO CIVIL	PERCENTUAL	15,00	2,63	Esclarecemos que o índice não foi atingido em virtude da população não efetuar o pagamento de impostos devido ao aumento da inflação, Todavia a Prefeitura está estudando medidas de
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	38	ODS 16.16; 17.1 - TAXA DE INCREMENTO DE ARRECADAÇÃO DO ISSQN VARIÁVEL	PERCENTUAL	26,00	9,22	Esclarecemos que o índice não foi atingido em virtude da população não efetuar o pagamento de impostos devido ao aumento da inflação, Todavia a Prefeitura está estudando medidas de
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	39	ODS 16.6; 16.7 - AUDIÊNCIAS PÚBLICAS - METAS FISCAIS	UNIDADE	3,00	3,00	meta atingida
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	40	ODS 16.7; 17.14 - SEMANÁRIOS EMITIDOS/ANO	UNIDADE	80,00	103,00	Meta ultrapassada em razão da demanda da secretaria para publicações e atos institucionais.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	41	ODS 16.7 - RELEASES PUBLICADOS	UNIDADE	1.300,00	1.328,00	Meta ultrapassada em razão da demanda da secretaria para publicações e atos institucionais.
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	42	ODS 16.7 - CAMPANHAS INSTITUCIONAIS	UNIDADE	25,00	29,00	Meta ultrapassada em razão da demanda da secretaria para publicações de campanhas institucionais.
2	GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO S. DE SOLIDARIEDADE	11	FAMÍLIA/PESSOAS ATENDIDAS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
2	GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO S. DE SOLIDARIEDADE	43	ODS 17.18 - PESSOAS ATENDIDAS EM CURSOS E WORKSHOPS	UNIDADE	700,00	445,00	A quantidade de pessoas atendidas em cursos e workshops foi inferior a quantidade prevista para o Exercício de 2024, uma vez que em razão da vedação de propagandas no período
2	GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO S. DE SOLIDARIEDADE	44	ODS 1.3 - PESSOAS ATENDIDAS PELO PROGRAMA BANCO DE RODAS	UNIDADE	200,00	231,00	O programa Banco de Rodas superou a quantidade prevista para o Exercício de 2024 em 15,5%, uma vez que houve um aumento no quantitativo de pessoas atendidas pelo programa em razão do
2	GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO S. DE SOLIDARIEDADE	45	ODS 1.3 - PESSOAS ATENDIDAS NO PROGRAMA PROFRALDAS	UNIDADE	800,00	2.692,00	O programa Profraldas superou a quantidade prevista para o Exercício de 2024 em 37,62%, uma vez que houve um aumento no quantitativo de pessoas atendidas pelo programa em razão do
2	GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO S. DE SOLIDARIEDADE	46	ODS 1.3 - PESSOAS ATENDIDAS NO PROGRAMA DE FORNECIMENTO DE ÓCULOS	UNIDADE	600,00	636,00	O programa de fornecimento de óculos superou a quantidade prevista para o Exercício de 2024 em 6%, uma vez que houve um aumento no quantitativo de pessoas atendidas pelo programa no

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2	ALUNOS ATENDIDOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	3	ALUNOS TRANSPORTADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	4	NÚMERO DE PRÓPRIOS CONSTRUÍDOS/AMPLIADOS E REFORMADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	5	IMÓVEIS ADQUIRIDOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	47	ODS 4.1 - IDEB - INDICADOR DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA	NOTA	6,70	6,30	Este Ideb refere-se aos dados obtidos das avaliações ao final de 2023, a avaliação do Ideb ocorre a cada dois anos, com impacto negativo devido as menores médias das avaliações de
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	48	ODS 4.A - TAXA DE UNIDADES ESCOLARES COM ACESSIBILIDADE	PERCENTUAL	75,00	75,00	meta atingida
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	49	ODS 4.2 - TAXA DE ATENDIMENTO A DEMANDA DE VAGAS EM CRECHES MUNICIPAIS	PERCENTUAL	80,00	82,00	meta atingida
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	50	ODS 4.2 - TAXA DE ALUNOS ALFABETIZADOS NO 2º ANO	PERCENTUAL	100,00	83,00	A meta não foi atingida uma vez que o PPA (confeccionado para 4 anos pela gestão anterior) difere da meta estabelecida pelo MEC (FEDERAL 80% ATÉ 2030) e SEDUC (ESTADUAL 90% ATÉ
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	51	ODS 4.2 - TAXA DE ESCOLAS COM PROGRAMA DE TEMPO INTEGRAL	PERCENTUAL	58,00	59,00	meta atingida
4	GESTÃO E MELHORIA ENSINO PROFISSIONALIZANTE	2	ALUNOS ATENDIDOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
4	GESTÃO E MELHORIA ENSINO PROFISSIONALIZANTE	52	ODS 4.3; 4.5 - CURSOS PROFISSIONALIZANTES OFERECIDOS	UNIDADE	133,00	207,00	meta superada devido ao novo portfólio de cursos oferecido.

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
5	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO SUPERIOR	2	ALUNOS ATENDIDOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
5	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO SUPERIOR	3	ALUNOS TRANSPORTADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
5	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO SUPERIOR	53	ODS 4.3; 4.5 - CURSOS ENSINO SUPERIOR OFERECIDOS	UNIDADE	13,00	12,00	Variação pela menor formação e oferta dos cursos pelas Universidades Estaduais e Federais. Ou seja, a realização depende da formação de cursos pelas Instituições de Ensino
6	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO MÉDIO	3	ALUNOS TRANSPORTADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
6	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO MÉDIO	54	ODS 11.2 - TRANSPORTE ESCOLAR - LINHAS TERCEIRIZADAS	ALUNOS ATENDIDOS	596,00	1.013,00	meta superada em razão do aumento dos alunos que necessitam de transporte até a unidade escolar e moram em bairros afastados das unidades escolares.
6	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO MÉDIO	55	ODS 11.2 - TRANSPORTE ESCOLAR - PASSE ESCOLAR	ALUNOS ATENDIDOS	1.254,00	888,00	A meta ficou inferior ao estipulado, uma vez que o houve uma redução da emissão de passes escolares do Fundamental II e Ensino Médio após a instauração do passe livre no
7	GESTÃO E MELHORIA DA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR	2	ALUNOS ATENDIDOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
7	GESTÃO E MELHORIA DA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR	56	ODS 2.1; 2.2 - INDICADOR NUTRICIONAL (RESTO-INGESTÃO) PERCENTUAL		5,00	4,36	a meta ficou positivamente abaixo do previsto, uma vez que utiliza-se como meta o 5 por cento do resto-ingestão, porém devido ao fato do cardápio ter tido boa aceitação o indicador se
7	GESTÃO E MELHORIA DA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR	57	ODS 2.1; 2.2 - QUANTIDADE DE REFEIÇÕES SERVIDAS	UNIDADE	8.000.000,00	6.394.724,00	Meta ficou abaixo da prevista, uma vez que houve um menor consumo de refeições servidas devido ao menor número de alunos atendidos principalmente fundamental e EJA
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	4	NÚMERO DE PRÓPRIOS CONSTRUIDOS/AMPLIADOS E REFORMADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	6	PERCENTUAL DA FROTA UTILIZADA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	7	USUÁRIOS ATENDIDOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	8	AÇÕES DESENVOLVIDAS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	58	ODS 3.2 - PROPORÇÃO DE GESTANTES COM PELO MENOS 6 CONSULTAS PRÉ-NATAL REALIZADAS	PERCENTUAL	45,00	78,00	Meta superada de 78 por cento, acima do mínimo nacional determinado pelo ministério da saúde e mostrando a eficiência do município nesse quesito.
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	59	ODS 3 - PROPORÇÃO DE CRIANÇAS DE 1 (UM) ANO VACINADA NA APS	PERCENTUAL	95,00	90,00	A cobertura vacinal de crianças de 1 ano, apresentou abaixo da meta, devido à baixa adesão dos pais na procura das vacinas. Foram executadas várias ações, com a finalidade promover o
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	60	ODS 3.2 - TAXA DE MORTALIDADE MATERNA	PERCENTUAL	0,00	1,00	Meta superada em razão de um óbito materno, ocorrido por doença preexistente a gestação, não provocadas por causas obstétricas e sim agravada pelo efeito fisiológico da gravidez.
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	61	ODS 3.2 - TAXA DE MORTALIDADE INFANTIL - MENOR OU IGUAL	PERCENTUAL	10,00	9,30	Meta positivamente inferior ao previsto (número quanto menor melhor)
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	62	ODS 3.4 - TAXA DE MORTALIDADE PREMATURA DE 30 A 69 ANOS - MENOR OU IGUAL	UNIDADE	272,00	278,00	A meta apresentou acima do estimado, devido a vários fatores, sendo um deles a baixa adesão dos usuários ao programa da linha de cuidado as DCNT oferecido pela Atenção Primária. Os
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	63	ODS 3 - N° DE CICLOS QUE ATINGIRAM MÍNIMO DE 80% DE IMÓVEIS VISITADOS P/CONTROLEDENGUE	CICLOS	4,00	4,00	Meta atingida conforme previsto
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	64	ODS 3 - COBERTURA VACINAL DE IDOSOS CONTRA INFLUENZA	PERCENTUAL	60,00	49,39	A cobertura vacinal de idosos contra influenza, apresentou abaixo da meta, devido à baixa adesão da população maior ou igual; 60 anos na procura da vacina. Foram executadas várias ações,
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	65	ODS 3 - PROPORÇÃO DE UNIDADES DE SAUDE COM AVCB	PERCENTUAL	50,00	54,55	Meta superada após ações adotadas pela Secretaria de Saúde.
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	4	NÚMERO DE PRÓPRIOS CONSTRUIDOS/AMPLIADOS E REFORMADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	8	AÇÕES DESENVOLVIDAS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	12	PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	13	CRIANÇAS, ADOLESCENTES E FAMÍLIAS EM ESTADO DE VULNERABILIDADE	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	14	IDOSOS ATENDIDOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	15	NÚMERO DE ATENDIMENTO DO CONSELHO TUTELAR	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	66	ODS 1.3 - CRIANÇAS E ADOLESCENTES NOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL	UNIDADE	600,00	1.157,00	Meta superada em razão do aumento de crianças e adolescentes participantes das oficinas realizadas nos parades jovens; Informa-se que os índices são referentes aos usuários matriculados,
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	67	ODS 1.3 - PESSOAS ATENDIDAS NOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL	UNIDADE	95.000,00	55.162,00	A meta não foi atingida em razão da mudança no quadro social da população Itapetininga, uma vez que os números foram previstos com base na oferta de atendimentos na Proteção Social
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	68	ODS1.3 - IDOSOS ATENDIDOS NOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL	UNIDADE	306,00	288,00	A meta ficou abaixo do previsto, uma vez que os dados contabilizados são extraídos dos números de atendimentos do Espaço da Melhor Idade (Proteção Social Básica) e dos dados do Serviço
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	69	ODS 1.3 - FAMÍLIAS INSCRITAS NO CADASTRO ÚNICO	UNIDADE	20.000,00	20.548,00	Meta superada, as informações são extraídas do sistema do governo federal, que aponta o número de famílias que realizaram a prestação de informações oficial, em um dos
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	70	ODS 1.3 - ATENDIMENTOS - CONSELHO TUTELAR	UNIDADE	2.500,00	5.832,00	A meta foi superada em razão do aumento do número de atendimentos, os quais ocorreram nos meses que antecederam as férias escolares, assim como os meses com festividades e
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	71	ODS 1.3 - PROJETOS E/OU ATIVIDADES FIRMADOS COM ENTIDADES DO TERCEIRO SETOR	UNIDADE	12,00	11,00	A meta ficou abaixo do previsto, no entanto, foram firmadas parcerias com todas as entidades de terceiro setor que executam políticas públicas de grande relevância para o Município,
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	72	ODS 1.3 ; 2.1 - CESTAS BÁSICAS (ALIMENTOS) DISTRIBUÍDAS PELO SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL	UNIDADE	30.000,00	14.928,00	A meta ficou positivamente abaixo do previsto, uma vez que o distanciamento do período pandêmico, a retomada do mundo do trabalho e o acesso a benefícios de transferência de renda

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	4	NÚMERO DE PRÓPRIOS CONSTRUÍDOS/AMPLIADOS E REFORMADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	8	AÇÕES DESENVOLVIDAS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	73	ODS 11.2; 12.5 - RESÍDUOS DE CONSTRUÇÃO CIVIL MAIOR QUE 3950	METROS CÚBICOS	3.950,00	10.215,00	Meta superada em razão a necessidade de mutirões e limpeza de áreas críticas no combate à dengue.
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	74	ODS 11.2; 12.5 - RESÍDUOS SÓLIDOS PER CAPITA MENOR QUE 250	KG/HABITANTE	250,00	229,07	meta positivamente inferior ao previsto, indicador quanto menor melhor.
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	75	ODS 11.6 - ÁRVORES PLANTADAS	UNIDADE	3.000,00	3.237,00	Meta superada em razão da aquisição de mudas através de emenda impositiva municipal.
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	76	ODS 12.6 - AÇÕES DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL	UNIDADE	8,00	18,00	Meta superada em razão de aumento de ações em educação ambiental.
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	77	ODS 11.2 ,12.5 ; 12.6 - EDIÇÕES DO PROGRAMA "CÂMBIO VERDE"	UNIDADE	8,00	5,00	A partir do mês de junho/2024 não foram realizadas novas edições do Programa devido início do período eleitoral por esta razão não houve o atingimento da meta.
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	4	NÚMERO DE PRÓPRIOS CONSTRUÍDOS/AMPLIADOS E REFORMADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	6	PERCENTUAL DA FROTA UTILIZADA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	9	METROS EXECUTADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	78	ODS 11.2; 116 - VIAS PAVIMENTADAS	METRO QUADRADO	1.575,00	127.005,00	O resultado ficou acima da meta estimada, devido aos Convênios Federais e Estaduais executados em 2024
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	79	ODS 6.B, 6.2; 6.3 - EXTENSÃO DE REDE DE ÁGUA NO MUNICÍPIO	METROS LINEARES	400,00	72,00	O resultado abaixo da meta ocorreu devido a privatização da Sabesp e a criação do Fundo Municipal de Saneamento, que ocasionou mudanças na forma de contratação e execução dos
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	80	ODS 6.B;6.2; 6.3 - AMPLIAÇÃO DA REDE DE GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS	METROS LINEARES	350,00	2.785,00	O resultado ficou acima da meta estimada, devido aos Convênios Federais e Estaduais executados em 2024
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	81	ODS 6.B,6.2; 6.3 - EXTENSÃO DE REDE DE ESGOTO NO MUNICÍPIO	METROS LINEARES	200,00	162,00	O resultado abaixo da meta ocorreu devido a privatização da Sabesp e a criação do Fundo Municipal de Saneamento, que ocasionou mudanças na forma de contratação e execução dos
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	82	ODS 6.B,6.2; 6.3 - TEMPO MÉDIO PARA MANUTENÇÃO NA DRENAGEM URBANA	DIAS	25,00	25,00	meta atingida, conforme planejado.
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	83	ODS 11.2; 116 - CONSTRUÇÃO E/OU SUBSTITUIÇÃO DE PONTES RURAIS	UNIDADE	5,00	1,00	a meta ficou abaixo do esperado tendo em vista que não houve a necessidade de construção ou substituição total de pontes rurais. Sendo serviços de conservação realizados pela secretaria.
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	84	ODS 6.B, 6.2; 6.3 - LIMPEZA E DESASSOREAMENTO DE CORPOS D'ÁGUA	METROS QUADRADOS	4.000,00	3.059,28	O serviço de desassoreamento foi executado através do Programa Rios Vivos. Anteriormente o serviço também era executado pelo Município em parceria com o DAE, porém, devido as
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	85	ODS 16.6; 16.7 - AÇÕES DO SETOR DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS	UNIDADE	1.400,00	4.175,00	O resultado ficou acima da meta estimada, devido aos novos loteamentos abertos no Município.
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	86	ODS 11.2 - TEMPO MÉDIO DE ROÇADA DAS CICLOVIAS, PRAÇAS E CANTEIROS CENTRAIS	DIAS	180,00	60,00	No que se refere a meta estipulada, a superação em relação a periodicidade se deve aos seguintes fatores: aumento de equipe operacional por meio do Processo Seletivo "Mãos à Obra", e
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	87	ODS 11.2 - MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS	METROS LINEARES	150.000,00	223.056,00	No que se refere a superação da meta física, justificamos que alguns fatores foram relevantes para tal resultado, sendo a contratação de máquinas motoniveladoras, bem como, a
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	88	ODS 11.2, 11.6; 12.5 - QUANTITATIVO DE RESÍDUOS RETIRADOS DOS LOCAIS COM DESCARTE IRREGULAR DE LIXO	TONELADAS	2.250,00	16.592,00	No que se refere a meta estipulada, a superação se deve ao fato que além dos serviços de recolhimento de descartes irregulares realizados, rotineiramente, pelas equipes, atingida.
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	89	ODS 11.2 - PROPORÇÃO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA NA FROTA MUNICIPAL	PERCENTUAL	92,00	92,00	

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	90	ODS 11.2 - PROPORÇÃO DE MANUTENÇÃO CORRETIVA REALIZADA NA FROTA MUNICIPAL	PERCENTUAL	84,00	84,00	meta atingida
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	17	PERCENTUAL DE LINHAS OPERADAS	80% DE LINHAS OPERADAS	0,00	0,00	indicador descontinuado
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	91	ODS 11.B,11.2; 11.7 - MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL VIÁRIA	METROS QUADRADOS 15.000,00	21.682,00		Meta superada, uma vez que a manutenção da sinalização viária é realizada conforme as necessidades de cada localidade, podendo variar para mais ou para menos, conforme qualidade
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	92	ODS 11.B,11.2; 11.7 - MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA	UNIDADES	38,00	70,00	Meta superada, uma vez que a Secretaria realiza uma manutenção preventiva por conjunto semafórico, em razão do melhoramento da fluidez e segurança no trânsito de veículos e
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	93	ODS 11.B,11.2; 11.7 - MANUTENÇÃO DE VIAS PÚBLICAS URBANAS - TAPA BURACO	METROS QUADRADOS 9.000,00	10.293,00		Meta superada em razão do aumento da quantidade de metros quadrados necessários a atingir a demanda apresentadas nas vias públicas.
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	94	ODS 11.B,11.2; 11.7 - IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS E LOMBOFAIXAS	UNIDADES	30,00	22,00	Meta com índice inferior ao previsto uma vez que para implantação de Lombadas e Lombo Faixas é necessário reforçar que os redutores de velocidade são instalados, conforme a
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	95	ODS 11.B,11.2; 11.7 - ACIDENTES DE TRÂNSITO MENOR QUE 350	UNIDADE/ANO	350,00	737,00	Meta superada, uma vez que o levantamento deste dado é realizado junto ao site oficial, porém não é possível diferenciar os acidentes nas rodovias dos acidentes dentro do
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	96	ODS 11.B,11.2; 11.7 - MORTES NO TRÂNSITO MENOR QUE 3	UNIDADE/ANO	3,00	11,00	Meta acima da prevista, conforme dados coletados junto ao site https://www.infosiga.sp.gov.br/#obitos , a Secretaria tem realizado durante o ano campanhas de prevenção aos
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	122	FROTA EM OPERAÇÃO	UNIDADE	22,00	24,00	Meta superada em razão do aumento da frota de ônibus que conta com 22 veículos e mais 2 veículos reservas, totalizando 24 veículos.
13	GESTÃO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS,RECR E LAZE	4	NÚMERO DE PRÓPRIOS CONSTRUIDOS/AMPLIADOS E REFORMADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
13	GESTÃO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS,RECR E LAZE	10	EVENTOS REALIZADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
13	GESTÃO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS,RECR E LAZE	97	ODS 11.7 - INSTALAÇÕES ESPORTIVAS MANTIDAS	UNIDADE	28,00	28,00	Meta atingida, conforme planejado
13	GESTÃO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS,RECR E LAZE	98	ODS 1.4; 4.7 - MODALIDADES ESPORTIVAS FOMENTADAS	UNIDADE	20,00	20,00	Meta atingida, conforme planejado.
13	GESTÃO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS,RECR E LAZE	99	ODS 1.4; 4.7 - EVENTOS E PROJETOS ESPORTIVOS REALIZADOS	UNIDADE	40,00	68,00	meta superada em razão de aumento de eventos e projetos esportivos
13	GESTÃO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS,RECR E LAZE	100	ODS 11.7 - PESSOAS COM DEFICIÊNCIA PARTICIPANTES DOS PROJETOS ESPORTIVOS	PESSOAS ATENDIDAS	180,00	180,00	Meta atingida, conforme o planejado
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	4	NÚMERO DE PRÓPRIOS CONSTRUIDOS/AMPLIADOS E REFORMADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	8	AÇÕES DESENVOLVIDAS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	101	ODS 4.7; 11.4 - ESPAÇOS CULTURAIS MANTIDOS	UNIDADE	5,00	5,00	meta atingida
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	102	ODS 4.7 - ACERVO DE LIVROS NAS BIBLIOTECAS MUNICIPAIS LIVRO/HABITANTE	UNIDADE	0,50	0,50	meta atingida
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	103	ODS 4.7 - VISITANTES NOS ESPAÇOS CULTURAIS MUNICIPAIS UNIDADE	UNIDADE	25.000,00	42.308,00	meta superada em razão do aumento de visitantes nos espaços culturais.
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	104	ODS 4.7 - PROJETOS E EVENTOS CULTURAIS REALIZADOS	UNIDADE	10,00	10,00	meta atingida
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	105	ODS 8.1; 8.6 - EMPRESAS ABERTAS	UNIDADE	1.400,00	1.949,00	Meta superada em razão do cenário econômico local em expansão, sendo favorável para abertura de empresas, principalmente as do setor de serviços e construção civil.

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	106	ODS 8.3,8.5; 8.6 - EMPREGOS FORMAIS GERADOS	UNIDADE	2.300,00	2.961,00	Meta superada em razão do aumento no número de oferta de vagas de emprego do setor da construção civil, alimentício e indústria.
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	107	ODS 8.3 - CURSOS DE GESTÃO PARA EMPREENDEDORES	UNIDADE	8,00	10,00	Meta superada em razão do aumento do portfólio de cursos gratuitos fornecidos pelo Sebrae em parceria com o município, voltado a gestão de negócios.
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	108	ODS 8.3 - AÇÕES PARA PRODUTORES E TRABALHADORES RURAIS	UNIDADE	12,00	13,00	Meta atingida, conforme planejado.
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	109	ODS 8.1 - ATENDIMENTOS E ORIENTAÇÕES SOBRE MICROCRÉDITO	EMPRESÁRIOS ATENDIDOS	3.600,00	6.830,00	Meta superada em razão do aumento da procura por acesso a crédito, por parte das empresas constituidas sobre o regime Microempreendedor Individual que buscam expandir os seus negócios.
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	110	ODS 8.1 - ACESSO AO CRÉDITO PARA PEQUENOS EMPRESÁRIOS	CONTRATOS FIRMADOS	240,00	99,00	Meta inferior ao previsto em razão dos Empreendedores apresentarem restrições e limitações que impossibilitam o acesso ao crédito do Banco do Povo Paulista.
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	111	ODS 2.1; 8.3 - PARTICIPAÇÃO DA AGRICULTURA FAMILIAR NAS CULTURAS E NA PECUÁRIA	PRODUTORES ASSISTIDOS	150,00	209,00	Meta superada em razão do aumento dos produtores assistidos pela Secretaria.
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	112	ODS 8.3 - ATENDIMENTOS E ORIENTAÇÕES AOS PRODUTORES RURAIS	PRODUTORES ATENDIDOS	600,00	615,00	Meta atingida, conforme planejado.
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	113	ODS 8.3 - MISSÕES TÉCNICAS E FEIRAS AGROPECUÁRIAS DE TECNOLOGIA VOLTADA AO PRODUTOR RURAL	PRODUTORES ATENDIDOS	80,00	94,00	Meta atingida, conforme planejado.
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	114	ODS 8.3 - ATENDIMENTOS E ORIENTAÇÕES AOS MICROEMPREendedORES P/ABERTURA,BAIXA,EMISSÃO DE DECL	EMPRESÁRIOS ATENDIDOS	4.500,00	7.640,00	Meta superada em razão da abertura de empresas constituidas sobre o regime microempreendedor individual e busca por parte dos microempreendedores sobre a
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	115	ODS 8.3 - LICENCIAMENTO DE EMPRESAS CONSTITUIDAS SOBRE REGIME MEI	UNIDADE	950,00	348,00	Meta inferior a prevista em razão de Mudança do Sistema de Emissão de Notas Fiscais do sistema municipal para o sistema federal, portanto as empresas MEI, a depender da atividade, não
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	116	ODS 8.3 - VIABILIDADE DE EMPRESAS CONSTITUIDAS SOBRE O REGIME MEI	UNIDADE	1.050,00	255,00	Meta inferior a prevista em razão de Mudança do Sistema de Emissão de Notas Fiscais do sistema municipal para o sistema federal, portanto as empresas MEI, a depender da atividade, não
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	117	ODS 8.3 - MISSÕES TÉCNICAS E FEIRAS DE TECNOLOGIA VOLTADA AOS MICROEMPREendedORES	EMPRESÁRIOS ATENDIDOS	180,00	189,00	Meta superada em razão do aumento na procura dos empresários por missões técnicas, a fim de trazer inovação , tecnologia e novas ideias de negócio.

Código do Programa	Denominação do Programa	Código do Indicador Pretendido	Denominação do Indicador Pretendido	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	0,00	0,00	indicador descontinuado
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	4	NÚMERO DE PRÓPRIOS CONSTRUÍDOS/AMPLIADOS E REFORMADOS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	8	AÇÕES DESENVOLVIDAS	UNIDADE	0,00	0,00	indicador descontinuado
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	118	ODS 16.1 - HOMICÍDIOS (UNIDADE/10 MIL) MENOR QUE 5	UNIDADE /10 MIL	5,00	4,00	Meta positivamente inferior ao previsto em razão do aumento do efetivo da GCMI, consequentemente o patrulhamento preventivo foi intensificado, (operações conjuntas com
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	119	ODS 16.1 - ROUBOS (UNIDADE/10 MIL) MENOR QUE 150	UNIDADE/10 MIL	150,00	104,00	Meta positivamente inferior ao previsto em razão do efetivo da GCMI, consequentemente o patrulhamento preventivo foi intensificado, (operações conjuntas com maior alcance
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	120	ODS 16.1; 16.2 - CRIMES SEXUAIS (UNIDADE/10 MIL) MENOR QUE 79	UNIDADE/10 MIL	79,00	57,00	Meta positivamente inferior ao previsto em razão do efetivo da GCMI, consequentemente o patrulhamento preventivo foi intensificado, (operações conjuntas com maior alcance
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	121	ODS 11.8, 11.5 - TOTAL DE OCORRÊNCIAS ATENDIDAS PELA DEFESA CIVIL	UNIDADE	200,00	231,00	Meta superada em razão das condições adversas e condições climáticas no Brasil, especificamente em Itapetininga, teve um aumento significativo de ocorrências atendidas
19	GESTÃO DAS AÇÕES DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES	123	ODS 4.7; 5; 16.1 - MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA ASSISTIDA	UNIDADE	100,00	221,00	Meta superada em razão das parcerias firmadas com Delegacia de Defesa da Mulher - DDM, GCM, e a Faculdade UNIFESP possibilitaram o atendimento de um número significativamente maior
99	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	1	SERVIÇOS DE NATUREZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	100,00	0,00	indicador descontinuado

Ações	Código do Programa	Denominação do Programa	Código da Ação	Denominação da Ação	Unidade Orçamentária	Unidade Executora	Função de Governo	Subfunção de Governo	Denominação da Meta	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	Justificativa de Desvios em Relação ao Atingimento da Meta
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	1	PAGAMENTO DO PRINCIPAL E DOS JUROS DA DÍVIDA CONTRATADA	SECRETARIA DE FINANÇAS	SECRETARIA DE FINANÇAS	ENCARGOS ESPECIAIS	SERVIÇO DA DÍVIDA INTERNA	PAGAMENTO DO PRINCIPAL E DOS JUROS DA DÍVIDA CONTRATADA	OPERAÇÃO ESPECIAL	100,00	106,20	Meta	
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2002	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO	SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO	SECRETARIA DE ADMINIST. E PLANEJAMENTO	ADMINISTRAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO GERAL	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO	SERV. NAT. CONT. %	100,00	95,86	Apesar 100% das de ating	

Código do Programa	Denominação do Programa	Código da Ação	Denominação da Ação	Unidade Orçamentária	Unidade Executora	Função de Governo	Subfunção de Governo	Denominação da Meta	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	JI
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2003	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DOS NEGÓCIOS JURÍDICOS E PATRIMONIO	SECRETARIA NEGOCIOS JURIDICOS E PATRIMONIO	SECRETARIA DE NEGÓCIOS JURÍDICOS E PATR	ADMINISTRAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO GERAL	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DOS NEGÓCIOS JURÍDICOS E PATRIMONIO	SERV. NAT. CONT. %	100,00	98,46	Apesar 100% das de ating
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2004	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE FINANÇAS	SECRETARIA DE FINANÇAS	SECRETARIA DE FINANÇAS	ADMINISTRAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE FINANÇAS	SERV. NAT. CONT. %	100,00	98,62	Apesar 100% das de ating
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2038	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO	SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO	SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO	COMUNICAÇÃO SOCIAL	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO	SERV. NAT. CONT. %	100,00	93,33	Apesar 100% das de ating
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2039	DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE DAS AÇÕES SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO DE GOVERNO	SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO	SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO	COMUNICAÇÃO SOCIAL	DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE DAS AÇÕES SERV. NAT. CONT. % DE GOVERNO	SERV. NAT. CONT. %	100,00	69,90	meta pela 73, v necessa espaço
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2040	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE GOVERNO	SECRETARIA DE GOVERNO	SECRETARIA DE GOVERNO	ADMINISTRAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO GERAL	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE GOVERNO	SERV. NAT. CONT. %	100,00	97,24	Apesar executa Secre plane 2024,
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2043	MANUTENÇÃO DA SUBSECRETARIA DE DEFESA DOS D.PESSOA COM DEFICIÊNCIA	SECRETARIA DE GOVERNO	SUBSECRETARIA DEF. DIR. PES. DEFICIENCIA	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA AO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA	MANUTENÇÃO DA SUBSECRETARIA DE DEFESA DOS D.PESSOA COM DEFICIÊNCIA	SERV. NAT. CONT. %	100,00	94,97	Apesar 100% das de ating
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2044	MANUTENÇÃO DA SUBSECRETARIA DE DEFESA ANIMAL	SECRETARIA DE GOVERNO	SUBSECRETARIA DE DEFESA ANIMAL	ADMINISTRAÇÃO	VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA	MANUTENÇÃO DA SUBSECRETARIA DE DEFESA ANIMAL	SERV. NAT. CONT. %	100,00	48,04	Meta recur atrav munic Subse
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2045	MANUTENÇÃO DAS SUPERINTENDÊNCIAS DOS DISTRITOS	SECRETARIA DE GOVERNO	SUPERINTENDENCIA DOS DISTRITOS	ADMINISTRAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO GERAL	MANUTENÇÃO DAS SUPERINTENDÊNCIAS DOS DISTRITOS	SERV. NAT. CONT. %	100,00	98,48	Apesar executa Super sem q prest
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2046	MANUTENÇÃO DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO	SECRETARIA DE GOVERNO	PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO	ADMINISTRAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO GERAL	MANUTENÇÃO DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO	SERV. NAT. CONT. %	100,00	63,48	Meta da Le procura pela
1	GESTÃO DAS AÇÕES ADMINIST., JUR. E FINANCEIRA	2065	MANUTENÇÃO DO SETOR DE PLANEJAMENTO	SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO	SETOR DE PLANEJAMENTO	ADMINISTRAÇÃO	PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO	SERV. NAT. CONT. %	PERCENTUAL	100,00	120,20	Meta apres
2	GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO S. DE SOLIDARIEDADE	2041	MANUTENÇÃO DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE	SECRETARIA DE GOVERNO	FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA	MANUTENÇÃO DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE	FAMÍLIA/PES.ATENDIDAS	2.300,00	2.413,00	Meta famili Social
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	1001	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MUNICIPAIS	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	ENSINO	FUNDAMENTAL	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS NÚMERO DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	NÚMERO DE PRÓPRIOS	5,00	4,00	Meta neces entre

Código do Programa	Denominação do Programa	Código da Ação	Denominação da Ação	Unidade Orçamentária	Unidade Executora	Função de Governo	Subfunção de Governo	Denominação da Meta	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	JI	
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	1001	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MUNICIPAIS	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO INFANTIL	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS NÚMERO DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	9,00	8,00		Meta necessária entre	
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	1005	AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO	AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS	IMÓVEIS ADQUIRIDOS	1,00	0,00		Meta Estratégica proposta vagas
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2005	MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA-ENSINO FUNDAMENTAL	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	ENSINO FUNDAMENTAL	MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA-ENSINO FUNDAMENTAL	ALUNOS ATENDIDOS	8.141,00	7.917,00		A metade razão responde com a
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2006	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	ENSINO FUNDAMENTAL	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	ALUNOS TRANSPORTADOS	4.275,00	4.354,00		Meta apresentada
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2006	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO INFANTIL	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	ALUNOS TRANSPORTADOS	440,00	514,00		Meta apresentada
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2007	MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA - CRECHÉS	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO INFANTIL	MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA - CRECHÉS	ALUNOS ATENDIDOS	3.283,00	3.467,00		Meta apresentada
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2008	MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA - PRÉ ESCOLA	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO INFANTIL	MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA - PRÉ ESCOLA	ALUNOS ATENDIDOS	3.455,00	3.595,00		Meta apresentada
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2012	MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO ESPECIAL	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO ESPECIAL	MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO ESPECIAL	ALUNOS ATENDIDOS	84,00	83,00		Meta porém apresentada
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2054	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - 25%	EDUCAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO GERAL	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA	SERV. NAT. CONT. %	100,00	96,10		Apesar de 100% das de atingidas
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2059	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDAMENTAL	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - FUNDEB	EDUCAÇÃO	ENSINO FUNDAMENTAL	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDAMENTAL	ALUNOS ATENDIDOS	8.141,00	7.917,00		A metade razão responde de forma
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2060	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CRECHE	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - FUNDEB	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO INFANTIL	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CRECHE	ALUNOS ATENDIDOS	3.283,00	3.467,00		Meta apresentada
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2061	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - PRÉ ESCOLA	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - FUNDEB	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO INFANTIL	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - PRÉ ESCOLA	ALUNOS ATENDIDOS	3.455,00	3.595,00		Meta apresentada

Código do Programa	Denominação do Programa	Código da Ação	Denominação da Ação	Unidade Orçamentária	Unidade Executora	Função de Governo	Subfunção de Governo	Denominação da Meta	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	J
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2062	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - EJA	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - FUNDEB	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - EJA	ALUNOS ATENDIDOS	250,00	67,00	meta demandada na faixa apenas
3	GESTÃO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA	2063	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - ED ESPECIAL	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO BÁSICA - FUNDEB	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO ESPECIAL	PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - ED ESPECIAL	ALUNOS ATENDIDOS	225,00	269,00	Meta apres
4	GESTÃO E MELHORIA ENSINO PROFISSIONALIZANTE	2006	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO LIVRE	EDUCAÇÃO	ENSINO PROFISSIONAL	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	ALUNOS TRANSPORTADOS	325,00	320,00	meta meta adesão
4	GESTÃO E MELHORIA ENSINO PROFISSIONALIZANTE	2010	MANUTENÇÃO DO ENSINO PROFISSIONALIZANTE	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO LIVRE	EDUCAÇÃO	ENSINO PROFISSIONAL	MANUTENÇÃO DO ENSINO PROFISSIONALIZANTE	ALUNOS ATENDIDOS	2.800,00	3.264,00	Meta número não
5	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO SUPERIOR	2006	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO LIVRE	EDUCAÇÃO	ENSINO SUPERIOR	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	ALUNOS TRANSPORTADOS	63,00	85,00	meta de al
5	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO SUPERIOR	2011	MANUTENÇÃO DO ENSINO SUPERIOR	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO LIVRE	EDUCAÇÃO	ENSINO SUPERIOR	MANUTENÇÃO DO ENSINO SUPERIOR	ALUNOS ATENDIDOS	620,00	620,00	Meta
6	GESTÃO E MELHORIA DO ENSINO MÉDIO	2006	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO LIVRE	EDUCAÇÃO	ENSINO MÉDIO	MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR	ALUNOS TRANSPORTADOS	1.850,00	1.013,00	meta reduz reali utili
7	GESTÃO E MELHORIA DA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR	2009	MANUTENÇÃO DA MERENDA ESCOLAR	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO LIVRE	EDUCAÇÃO	ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO	MANUTENÇÃO DA MERENDA ESCOLAR	ALUNOS ATENDIDOS	17.012,00	15.315,00	A met razão respo com a
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	1001	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO É REFORMA DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	ATENÇÃO BÁSICA E REFORMA DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO	ATENÇÃO BÁSICA E REFORMA DE PRÓPRIOS NÚMERO DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	10,00	16,00	Meta equip saude impos	
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	1001	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO É REFORMA DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS NÚMERO DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	1,00	4,00	Meta equip saude impos	
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2013	MANUTENÇÃO DO BLOCO - ATENÇÃO PRIMÁRIA	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	ATENÇÃO BÁSICA	MANUTENÇÃO DO BLOCO - ATENÇÃO PRIMÁRIA	USUÁRIOS ATENDIDOS	997.500,00	1.243.306,00	Meta apres
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2014	MANUTENÇÃO DO BLOCO M.A.C. - SAMU	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL	MANUTENÇÃO DO BLOCO M.A.C. - SAMU	USUÁRIOS ATENDIDOS	110.000,00	114.053,00	Meta chama

Código do Programa	Denominação do Programa	Código da Ação	Denominação da Ação	Unidade Orçamentária	Unidade Executora	Função de Governo	Subfunção de Governo	Denominação da Meta	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	J
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2015	MANUTENÇÃO DO BLOCO M.A.C	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL	MANUTENÇÃO DO BLOCO M.A.C	USUÁRIOS ATENDIDOS	295.000,00	415.888,00	Meta apres espec
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2016	MANUTENÇÃO DO BLOCO - ASSISTÊNCIA FARMACÉUTICA BÁSICA	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÉUTICO	MANUTENÇÃO DO BLOCO - ASSISTÊNCIA FARMACÉUTICA BÁSICA	USUÁRIOS ATENDIDOS	300.000,00	382.440,00	meta deman judic
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2017	MANUTENÇÃO DO BLOCO VIG.SAÚDE - VIGILÂNCIA SANITÁRIA	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	VIGILÂNCIA SANITÁRIA	MANUTENÇÃO DO BLOCO VIG.SAÚDE - VIGILÂNCIA SANITÁRIA	AÇÕES REALIZADAS	2.900,00	3.436,00	Meta ações
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2018	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO BLOCO VIG. - VIGILÂNCIA EPIDEMIOLOGICA	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO BLOCO VIG. - VIGILÂNCIA EPIDEMIOLOGICA	AÇÕES REALIZADAS	350.000,00	306.376,00	Em 20 ações Vigil abix reduç
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2019	PREVENÇÃO E ATENÇÃO - DST/AIDS	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÉUTICO	PREVENÇÃO E ATENÇÃO - DST/AIDS	USUÁRIOS ATENDIDOS	8.000,00	13.846,00	meta deman campa
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2037	MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA FROTA MUNICIPAL	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	ATENÇÃO BÁSICA RECUPERAÇÃO DA FROTA MUNICIPAL	MANUTENÇÃO E ATENÇÃO BÁSICA RECUPERAÇÃO DA FROTA MUNICIPAL	FROTA UTILIZADA %	85,00	67,00	Em 20 manut munic plane não h
8	GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	2055	MANUTENÇÃO DO BLOCO GESTÃO SUS	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	SAÚDE	ATENÇÃO BÁSICA	MANUTENÇÃO DO BLOCO GESTÃO SUS	SERV. NAT. CONT. %	100,00	99,29	Apesa 100% as de ating
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	1001	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS NÚMERO DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS		1,00	0,00	Meta andam recur concl
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	2020	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	SERV. NAT. CONT. %	100,00	96,86	Apesa 100% as de ating
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	2021	MANUTENÇÃO DO CONSELHO TUTELAR	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	CONSELHO TUTELAR	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOSLESCENTE	MANUTENÇÃO DO CONSELHO TUTELAR	NÚMERO ATENDIMENTOS	2.500,00	5.832,00	o ele qual antec como feria
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	2022	MANUTENÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA	MANUTENÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	CRIANÇA/ADOL/FAMILIAS	78.000,00	44.375,00	o tot uma v negat dista retom
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	2023	MANUTENÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA	MANUTENÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	CRIANÇA/ADOL/FAMILIAS	17.000,00	10.787,00	A Pro Índic leva atend Espes

Código do Programa	Denominação do Programa	Código da Ação	Denominação da Ação	Unidade Orçamentária	Unidade Executora	Função de Governo	Subfunção de Governo	Denominação da Meta	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	J
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	2024	MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA À ADOLESCENTE	MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E CRIANÇAS/ADOLESCENTES	600,00	418,00		0 Fun Adole nos í consi Convi
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	2025	MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA AO IDOSO	MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO	IDOSOS ATENDIDOS	306,00	865,00	Meta idoso secre o esp
9	GESTÃO DAS AÇÕES E POLÍTICAS SOCIAIS	2053	MANUTENÇÃO DO PROJETO PARADA JOVEM	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA À ADOLESCENTE	MANUTENÇÃO DO PROJETO PARADA JOVEM	AÇÕES REALIZADAS	860,00	1.350,00	meta núme
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	2026	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE	SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE	GESTÃO AMBIENTAL	CONTROLE AMBIENTAL	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE	AÇÕES REALIZADAS	16,00	15,00	meta deman
10	GESTÃO EM POLÍTICAS AMBIENTAIS	2027	GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS E SANEAMENTO AMBIENTAL	SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE	GESTÃO AMBIENTAL	CONTROLE AMBIENTAL	GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS E SANEAMENTO AMBIENTAL	SERV. NAT. CONT. %	100,00	89,25	Apesa 100% as de ating
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	1001	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	SECRETARIA DE OBRAS MUNICIPAIS	SECRETARIA DE OBRAS	URBANISMO	INFRA-ESTRUTURA URBANA	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS NÚMERO DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	1,00	0,00		90% d pode forte 2024, servi
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	1002	PAVIMENTAÇÃO E RECAPEAMENTO DO SISTEMA VIÁRIO	SECRETARIA DE OBRAS	SECRETARIA DE OBRAS	URBANISMO	INFRA-ESTRUTURA URBANA	PAVIMENTAÇÃO E RECAPEAMENTO DO SISTEMA VIÁRIO	METROS EXECUTADOS	1.575,00	127.005,00	O res esti e Est
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	1003	CONSTRUÇÃO/REFORMA DE PONTES	SECRETARIA DE OBRAS	SECRETARIA DE OBRAS	TRANSPORTE	TRANSPORTE RODOVIÁRIO	CONSTRUÇÃO/REFORMA DE PONTES	NÚMERO DE PONTES	2,00	1,00	a met vista const ponte conse
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	1004	OBRAS DE DRENAGEM	SECRETARIA DE OBRAS	SECRETARIA DE OBRAS	URBANISMO	INFRA-ESTRUTURA URBANA	OBRAS DE DRENAGEM	METROS EXECUTADOS	350,00	2.785,00	O res esti e Est
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	2028	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE OBRAS	SECRETARIA DE OBRAS	SECRETARIA DE OBRAS	URBANISMO	SERVIÇOS URBANOS	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE OBRAS	SERV. NAT. CONT. %	100,00	96,83	Apesa 100% as de ating
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	2029	MANUTENÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO E LOGRADOUROS PÚBLICOS	SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS	SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS	URBANISMO	SERVIÇOS URBANOS	MANUTENÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO E LOGRADOUROS PÚBLICOS	SERV. NAT. CONT. %	100,00	94,01	Apesa 100% as de ating
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	2035	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS	SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS	SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS	URBANISMO	SERVIÇOS URBANOS	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS	SERV. NAT. CONT. %	100,00	98,98	Apesa 100% as de ating

Código do Programa	Denominação do Programa	Código da Ação	Denominação da Ação	Unidade Orçamentária	Unidade Executora	Função de Governo	Subfunção de Governo	Denominação da Meta	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	JI
11	GESTÃO DAS AÇÕES DE MANUTENÇÃO DA CIDADE	2037	MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA FROTA MUNICIPAL	SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS	SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS	URBANISMO	SERVIÇOS URBANOS	MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA FROTA MUNICIPAL	FROTA UTILIZADA %	88,00	92,08	meta secreta
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	2030	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE TRÂNSITO E CIDADANIA	SECRETARIA DE TRÂNSITO E CIDADANIA	SECRETARIA DE TRÂNSITO E CIDADANIA	URBANISMO	SERVIÇOS URBANOS	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE TRÂNSITO E CIDADANIA	SERV. NAT. CONT. %	100,00	93,94	Apesar 100% das de ating
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	2066	OPERACIONALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO	SECRETARIA DE TRÂNSITO E CIDADANIA	SECRETARIA DE TRÂNSITO E CIDADANIA	TRANSPORTE	TRANSPORTES COLETIVOS URBANOS	80% DE LINHAS OPERADAS	PERCENTUAL DE LINHAS OPERADAS	100,00	100,00	Meta
12	GESTÃO DAS AÇÕES DO TRÂNSITO E MOBILIDADE URB	2068	MANUTENÇÃO DO PROGRAMA CIDADÃO DO FUTURO	SECRETARIA DE GOVERNO	PROJETO CIDADÃO DO FUTURO	URBANISMO	ADMINISTRAÇÃO GERAL	PROGRAMA CIDADÃO DO FUTURO	UNIDADE	72,00	53,00	"A me previ princ Progr objet
13	GESTÃO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS,RECR E LAZE	1001	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	SECRETARIA DE ESPORTES, LAZER E JUVENTUDE	SECRETARIA DE ESPORTES, LAZER E JUVENTUDE	DESPORTO E LAZER	DESPORTO COMUNITÁRIO	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS NÚMERO DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	1,00	0,00	Meta licit	
13	GESTÃO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS,RECR E LAZE	2031	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTES,LAZER E JUVENTUDE	SECRETARIA DE ESPORTES, LAZER E JUVENTUDE	SECRETARIA DE ESPORTES, LAZER E JUVENTUDE	DESPORTO E LAZER	DESPORTO COMUNITÁRIO	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTES,LAZER E JUVENTUDE	EVENTOS REALIZADOS	40,00	68,00	Meta número secre
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	1001	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	CULTURA	DIFUSÃO CULTURAL	CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO E REFORMA DE PRÓPRIOS NÚMERO DE PRÓPRIOS MUNICIPAIS	1,00	0,00	meta da obtemproce	
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	2032	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	CULTURA	DIFUSÃO CULTURAL	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE CULTURA AÇÕES REALIZADAS E TURISMO	16,00	16,00	meta	
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	2033	MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA	SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	CULTURA	DIFUSÃO CULTURAL	MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA AÇÕES REALIZADAS	10,00	10,00	meta	
14	GESTÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E TURÍSTICAS	2056	GESTÃO DAS AÇÕES DE FOMENTO AO TURISMO	SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO	COMÉRCIO E SERVIÇOS	TURISMO	GESTÃO DAS AÇÕES DE FOMENTO AO TURISMO	AÇÕES REALIZADAS	10,00	10,00	meta
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	2057	MANUTENÇÃO DO FOMENTO AO TRABALHO	SECRETARIA AGRICULTURA,AGRON.TRABALHO E DESENVOLVIMENTO	SECRETARIA AGRICULTURA,AGRON.TRABALHO E DESENVOLVIMENTO	FOMENTO AO TRABALHO		MANUTENÇÃO DO FOMENTO AO TRABALHO	SERV. NAT. CONT. %	100,00	94,62	Apesar 100% das de ating
15	GESTÃO DO DESENV.AGRICOLA,AGRON E TRABALHO E	2058	MANUTENÇÃO DO DESENV.AGRICOLA E DO AGRONEGÓCIOS	SECRETARIA AGRICULTURA,AGRON.TRABALHO E DESENVOLVIMENTO	SECRETARIA AGRICULTURA,AGRON.TRABALHO E DESENVOLVIMENTO	AGRICULTURA	EXTENSÃO RURAL	MANUTENÇÃO DO DESENV.AGRICOLA E DO AGRONEGÓCIOS	SERV. NAT. CONT. %	100,00	51,98	meta secre eram das m separ

Código do Programa	Denominação do Programa	Código da Ação	Denominação da Ação	Unidade Orçamentária	Unidade Executora	Função de Governo	Subfunção de Governo	Denominação da Meta	Unidade de Medida	Quantidade Estimada	Quantidade Realizada	J
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	2042	MANUTENÇÃO DO CORPO DE BOMBEIROS	SECRETARIA DE GOVERNO	CORPO DE BOMBEIROS	SEGURANÇA PÚBLICA	DEFESA CIVIL	MANUTENÇÃO DO CORPO DE BOMBEIROS	SERV. NAT. CONT. %	100,00	82,52	Apesar das 100% das ações de atingimento, o valor previsto é menor que o valor realizado.
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	2047	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA	SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA	SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA	SEGURANÇA PÚBLICA	POLICIAMENTO	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA	SERV. NAT. CONT. %	100,00	82,22	Apesar das 100% das ações de atingimento, o valor previsto é menor que o valor realizado.
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	2048	AÇÕES INTEGRADAS DE SEGURANÇA	SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA	SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA	SEGURANÇA PÚBLICA	POLICIAMENTO	AÇÕES INTEGRADAS DE SEGURANÇA	SERV. NAT. CONT. %	100,00	93,34	Apesar das 100% das ações de atingimento, o valor previsto é maior que o valor realizado.
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	2049	MANUTENÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL	SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA	GUARDA MUNICIPAL	SEGURANÇA PÚBLICA	POLICIAMENTO	MANUTENÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL	SERV. NAT. CONT. %	100,00	98,03	Apesar das 100% das ações de atingimento, o valor previsto é maior que o valor realizado.
16	GESTÃO DAS POLÍTICAS DE SEGURANÇA PÚBLICA E D	2050	MANUTENÇÃO DA DEFESA CIVIL	SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA	DEFESA CIVIL	SEGURANÇA PÚBLICA	DEFESA CIVIL	MANUTENÇÃO DA DEFESA CIVIL	AÇÕES REALIZADAS	20,00	20,00	As no recurso SENAC um número de mulheres é menor que o número de metas.
19	GESTÃO DAS AÇÕES DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES	2067	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES	SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES	SECRETARIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES	ASSISTÊNCIA SOCIAL	ASSISTÊNCIA COMUNITÁRIA	SERVIÇOS DE NATURAZA CONTÍNUA	PERCENTUAL	100,00	96,90	As no recurso SENAC um número de mulheres é menor que o número de metas.
99	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	99	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	SECRETARIA DE FINANÇAS	SECRETARIA DE FINANÇAS	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	DOTAR O ORÇAMENTO FISCAL DE RESERVA DE CONTINGÊNCIA. ATENDENDO ASSIM O DISPOSTO LEGAL DA LRF.	ATENDER PASSIVOS CONTINGENCIAIS E OUTROS RISCOS E EVENTOS FISCAIS NAO PREVISTOS CONFORME DEFINIDO NA	100,00	100,00	meta
99	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	99	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	SECRETARIA DE SAÚDE	SECRETARIA DE SAÚDE	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	DOTAR O ORÇAMENTO FISCAL DE RESERVA DE CONTINGÊNCIA. ATENDENDO ASSIM O DISPOSTO LEGAL DA LRF.	ATENDER PASSIVOS CONTINGENCIAIS E OUTROS RISCOS E EVENTOS FISCAIS NAO PREVISTOS CONFORME DEFINIDO NA	0,60	100,00	meta